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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 37º SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE 
AGOSTO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 37° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 19 de agosto de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 37° SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 

DE AGOSTO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº49/2025, de autoria do vereador Vinicius Bonitão, que “Dispõe 

sobre a prioridade de matrícula ou transferência escolar para filhos e dependentes de 

mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, no âmbito de Mesquita, RJ”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO 

 

Vereador Vinny  – Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita que seja colocado um agente de trânsito na Rua Lídia nº 562 (Escola 

Municipal Ernerto Che Guevara), Bairro: Chatuba. 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Vinny  – Apresentou 02 Pedido de Providência 

 

- Solicita o serviço de troca de lâmpada Led em via pública, localizada na Rua 

Romario nº62, Bairro: Cosmorama. 
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- Solicita a desobstrução da rede de esgoto, localizado na Vila São Jeronimo nº189, 

Bairro: Vila Emil. 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS 

E DEFESA CIVIL 

 

Vereador Zé Chaleira  – Apresentou 02 Pedido de Providência 

 

- Solicita a reforma e manutenção do Campo Júlio Macedo, localizado na Rua Irmã 

Filomena, Bairro: Chatuba. 

- Solicita a instalação de telas de proteção nos bueiros. 

 

LIGHT S/A 

 

Vereador Zé Chaleira   – Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita a substituição do transformador localizado na Rua Marques Canário nº384, 

Bairro: Chatuba. 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Vinny   – Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita a vistoria e reparo na Vila São Jeronimo nº189, Bairro: Vila Emil. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Vinicius Bonitão 
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- Indica a Secretaria Municipal de Governança a limpeza de córrego, localizado na Rua 

Amazonas nº313, Bairro: Coreia. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a criação de um guarda corpo no 

córrego, localizado na Rua Amazonas nº313, Bairro: Coreia. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a implantação de esgoto em toda 

extensão da Rua das Fruteiras,Bairro: Alto Uruguai. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a pavimentação em toda extensão da 

Rua das Fruteiras,Bairro: Alto Uruguai. 

 

Vereador Vinyy 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos, que 

seja providenciada a troca de manilhas na Avenida Doutor Manuel Reis nº1195, Bairro: 

Santa Terezinha. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores(as): 

 

- FABRÍCIO BARRETO GONZALEZ 

-  RAFAELA COSTA 

 

Vereador Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- ALMIR MANOEL DOS REIS 

- CARLOS ROBERTO PEREIRA 

 

Vereador Diogo Talento 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- ANA PAULA NORONHA SENISE 
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ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 48, de autoria do vereador Vinny, que “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. 

Rômulo Mello Massacesi” 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 56, de autoria do vereador Vinny, que “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. 

Rogerio Ramos Ribeiro” 

 

ORDEM DO DIA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe 

sobre o Projeto Bombeiro Mirim e a autoriza o Poder Executivo a firmar convênio para 

implantação e realização do Projeto Bombeiro Mirim no município de Mesquita e dá 

outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria do vereador Leo Primo, que “Dispõe sobre a 

realização da corrida da cidadania e do desfile multicultural no município de Mesquita.” 
 

 


